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ANUNȚ DE FINALIZARE A PROIECTULUI 

„Consolidarea capacităţii de reacţie a sistemului medical la criza COVID-19 –  Să fim 

pregătiţi!” cod proiect MySMIS2014+ 138242 

  

  

Spitalul de Urgență ”Prof. Dr. Dimitrie Gerota” București, în calitate de Beneficiar anunță 

conferința de închidere/finalizare a proiectului „Consolidarea capacităţii de reacţie a sistemului medical 

la criza COVID-19 –  Să fim pregătiţi!” cod proiect MySMIS2014+ 138242. 

La data de 24.09.2020 a fost semnat Contractul de Finanțare nr. 371 pentru proiectul 

„Consolidarea capacităţii de reacţie a sistemului medical la criza COVID19 - Să fim pregătiţi!”, între 

Ministerul Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management, și Spitalul de Urgență "Prof. 

Dr. Dimitrie Gerota" București, în calitate de beneficiar al finanțării, având o perioadă de implementare 

de 15 luni, respectiv septembrie 2020 - decembrie 2022. 

Proiectul este finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POIM 2014-2020, 

Axa Prioritară 9 Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de COVID-19, 

Obiectivul Specific 9.1 Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19, și are ca 

obiectiv general creșterea capacitații de îngrijire si tratament a pacienților cu infecție COVID - 19 pentru 

gestionarea situației de urgență provocată de criza COVID-19 la nivelul unității medicale. 

De asemenea, prin rezultatele sale, proiectul a generat un răspuns util și eficient al sistemului 

medical la criza COVID-19, precum și un efect pozitiv pe termen lung prin îmbunătățirea capacității de 

îngrijire a unei unități sanitare din sistemului de apărare, siguranță și ordine publică. 

Investițiile vizate în cadrul proiectului au creat premisele necesare pentru gestionarea eficientă 

a situației de urgență provocată de COVID-19, contribuind totodată la dezvoltarea locală, regională 

dar și națională, prin îmbunătățirea și prin reducerea inegalităților în ceea ce privește starea de 

sănătate a populației, întrucât pacienții tradiționali ai spitalului, precum și angajații, provin din întreaga 

țară.  

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de 27,596,752.49 lei, finanţat 80% din 
FEDR și 20% din bugetul de stat. 

 
Proiect finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 

Operațional Infrastructură Mare 2014-2020  
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